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Megtárgyalja: Területfejlesztési és
Nemzetiségi Bizottság
Melléklet: 1 db

ELŐTERJESZTÉS
a Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése

2026. május 15-én tartandó ülésére

Társv: Tájékoztató a TOP_PLUSZ pályázatok újraértékelésének lezárásáról

Tisztelt Közgyűlés!

Az Integrált Területfejlesztési Program (ITP) intézkedései a 2021-27-es ciklusra kialakított
TOP_PLUSZ finanszírozási forrásokon keresztül valósulhattak, valósulnak meg.
Az elözö idöszak tapasztalataiból tudható volt, hogy a felhívások összeállítása, megjelenése, a
pályázatok befogadása és értékelése hosszú idöszakot vesz igénybe, ezért annak érdekében,
hogy a települések fejlesztési tervei minél elöbb megvalósulhassanak a TOP Plusz elsö
felhívásai már 2021 -ben megjelentek az operatív program folyamatban lévö tárgyalásai mellett.
Az Európai Bizottság többjelentös módosítást is kérve, 2022 decemberben fogadta el végül a
Terület- és Településfejlesztési Operatív Plusz Programot. Ezt követően került sor a végleges,
a programnak megfelelő kiválasztási kritériumok kidolgozására. Mivel a program elfogadása
soránjelentős kiegészítések történtek, ezért az elfogadás elött beadott projektek új kiválasztási
szempontok szerinti újraértékelése vált szükségessé, hogy ezáltal biztosított legyen a
programnak való megfelelés, hiszen ez teszi lehetövé, hogy a már döntéssel rendelkező
projektek számlái elszámolhatóak legyenek a TOP Plusz keretéből.

Az újraértékelés során új dokumentumrészek és további adatok bekérése történt, amit
hiánypótlás keretében kapott meg minden projektgazda az EPTK felületen. A dokumentumok
visszaküldésére az átvételtöl 15 nap állt rendelkezésre. A visszaküldött dokumentumoknak
minden kérdésre teljes körű választ kellett tartalmaznia. A hiánypótlás visszaküldését követöen
az állami értékelö rendszer elvégezte a projektek tartalmi értékelését, az Irányító Hatóság a
minöségbiztosítást, majd ezt követően sor került a Döntés-előkészítö Bizottságok (DEB)
ülésére. A folyamat végén megszülettek az új, elfogadott programnak megfelelő döntések,
melyeket az EUTAF validál és ezt követően nyújthatóak be a számlák költségnyilatkozata.

Az előzetes tervek szerint az alábbi volt az országos meneti-end:
. 2024. március: 19 db, foglalkoztatási paktumok.
. 2024. április vége: 1380 db, belterületi és 4-5 számjegyű utak, gyermeknevelési

infrastruktúra.

. 2024. május: 1064 db, energetika, valamint helyi egészségügyi és szociális
infi-astmktúra.

. 2024. június: 1376 db, élhető település.

. 2024. június/július: 262 db, helyi gazdaságfejlesztés.

A tervezett ütemtervhez képest az újraértékelések során több alkalommal is időbeli csúszás
jelentkezett. Ennek következtében a folyamat a 2025. szeptember 24-én meghozott döntésekkel
zárult le, amelyek 2026 márciusában kerültek rögzítésre áz EPTK rendszerben.



Az újraértékelés elhúzódása több, egymással összetíiiggő körülményre vezethető vissza. A
benyújtott projektek nagy száma, az értékelésben részt vevő szakemberekjelentös leterheltsége,
yalamint a TOP Plusz Operatív Program időközben módosuló előírásainak átvezetése egyaránt
hozzájárult a folyamat hosszabb idötartamához. További adminisztratív és technikai feladatot
jelentett, hogy a TOP Plusz 1. 1. 1 és 1. 1. 3 felhívások kódszáma TOP Plusz 6. 1. 1 és 6. 1.3
kódszámra módosult, továbbá az ehhez kapcsolódó döntéseket az EUPR rendszerben is át
kellett vezetni.

Fontos hangsúlyozni, hogy az újraértékelési folyamat, illetve annak eredménye nem
veszélyeztette a projektek megvalósítását, valamint a már megkötött támogatási szerződések
a!aPJán. törté";0- fínanszírozás folyamatosságát. A projektgazdák a támogatott fejlesztések
előkészítését, illetve a már megkezdett kivitelezéseket folytathatták. Azon projektek'esetében,
amelyek a módosított elöírások alapján a TOP Plusz forrás terhére már nem voltak
támogathatók - azonban korábban támogatói döntéssel rendelkeztek - a megvalósítás hazai
forrás terhére történt, illetve történik meg.

Az újraértékelési folyamat lezárásával kialakult a vármegyei TOP Plusz forráskeret terhére
megvalósuló projektek köre. A döntések eredményeként 2025. december 31-ig összesen 388
támogatási kérelem érkezett be, illetve projekt státusza került véglegesítésre. Ézek közül 291
projekt támogatásban részesült, 12 projekt hazai forrás terhére valósul meg, 7 esetben a
támogatási szerződés megszűnt, 35 támogatási kérelmet a projektgazdák visszavontak, míg 43
kérelem elutasításra került. Az egyes projektekhez kapcsolódó vármegyei döntéseket az 1.
számú melléklet tartalmazza.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati 'avaslat

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a
TOP PLUSZ pályázatok újraértékelésének lezárásáról és a vármegyei döntésekről szóló
tájékoztatót.
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Győr, 2026. május .f?

Hámori György

Az eló'íerjesztés hészitette:

Törvényességi ellenffrzés:

Pénwgyi ellenó'nés:

.^Területfejlesztési Iroda

^^y vármegyei jegyző

K?> pénzügyi referens

Onkormányzat, Jogi
és Gazdasá i Iroda vezető


